
Національний кешбек 

 
 

«Національний кешбек» — це державна ініціатива на підтримку українських 
виробників, завдяки якій громадяни можуть отримати 10% від суми покупки 
вітчизняних товарів. Бета-версія програми стартувала 2 вересня 2024 року. 

Станом на сьогодні 1,2 мільйона українців вже відкрили картки для отримання 
кешбеку, і держава виплатила майже 3 мільйони гривень. 

У Мінекономіки очікують, що до програми приєднається близько 10 мільйонів 
осіб. 

Впродовж вересня-жовтня збираються відгуки для подальшого вдосконалення 
програми, а також розширюється список виробників і товарів, які будуть її 
учасниками. 

У програмі беруть участь п’ять сторін: продавець, виробник, банк, державна 
платформа на основі «Дії» та покупець. Відповідно, аби покупець отримав кешбек, 
до програми повинні доєднатися всі сторони. Банк – надати можливість відкрити 
картку «Національний кешбек», виробник – додати товар до переліку тих, на які 
нараховується кешбек, а торговельна мережа – продати цей товар. 



 

Як взяти участь у програмі? 

Щоб отримувати кешбек від держави необхідно: 

1. Подати заявку через сайт чи мобільний застосунок банку, який бере участь 
у програмі, або звернутися до відділення. До програми долучилися такі 
банки: ПриватБанк, monobank, Укргазбанк, Sense Bank, ПУМБ, Абанк, Банк 
Глобус, UKRSIBBANK BNP Paribas Group, Ощадбанк, Акордбанк та Банк 
Кредит Дніпро. 

2. Визначити картки, з яких ви оплачуєте покупки. І надати банку дозвіл на 
передачу інформації про транзакції з цих карток в магазинах-учасниках 
програми.  

3. Відкрити фізичну чи віртуальну картку, куди нараховуватиметься кешбек. 
4. У Дії в розділі Сервіси обрати картку «Національний кешбек» для виплат. 

Кешбек у розмірі 10% від вартості нараховується за купівлю товарів українських 
виробників, що включені у програму. 

Виключення — підакцизна продукція (пальне, тютюн та міцний алкоголь).  Також 
кешбек поширюється на ліки українського виробництва, вино без додавання 
спирту і медові напої.  

Максимальна сума виплат — 3 тис. грн в місяць. Накопичені за місяць кошти 
надходитимуть на створену картку раз на місяць до 20 числа наступного місяця. 

Отримані за участь у програмі «Національний кешбек» кошти можна буде 
витратити на послуги — комуналку, транспорт, лікування, мобільний 
зв’язок,  спорт, кіно і інші. Також їх можна буде задонатити на ЗСУ або купити 
військові облігації. 

Зняти готівку з рахунку, куди нараховують кошти за кешбек, буде неможливо. 
Використати кошти від кешбеку, нараховані в 2024 році, можна буде до 31 січня 
2025 року. 

Додатково на сайті програми: https://madeinukraine.gov.ua/ тепер доступний 
пошук товарів і магазинів. 

 

Скануйте товари та дізнавайтеся чи беруть вони участь у програмі 

Тепер з Дією можете наперед дізнатися, чи нараховується кешбек за товар. Не 
потрібно уточнювати у касирів супермаркету чи шукати позначку на упаковці. 

Просто відкриваєте Дію, наводите сканер на штрихкод і дізнаєтесь, чи підпадає він 
під програму. Якщо так — отримаєте кешбек, якщо ні — Дія сповістить про це. А 
далі рішення за вами — обрати цей товар чи інший. 

https://madeinukraine.gov.ua/


Бета-тестування Нацкешбеку триває вже понад місяць. Протягом цього часу ми не 
лише збираємо фідбек і дивимося, як працює сервіс, а й додаємо новий 
функціонал. Щоб вам було ще зручніше користуватися сервісом і підтримувати 
українських продавців та виробників 

Довідково, координатором програми Національний кешбек виступає 
Міністерство економіки України. В реалізації проєкту беруть участь Міністерство 
цифрової трансформації України, Державна податкова служба, Ощадбанк та 
уповноважені банки України і Урядовий контактний центр. Технологічним 
партнером в реалізації програми виступає міжнародна платіжна система 
Mastercard. Операційним партнером проекту є міжнародна компанія платіжних 
технологій Visa. 
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Усі деталі як для виробників, так і споживачів є 
тут: https://madeinukraine.gov.ua 
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